
Solidarnost
ne pozna meja
Predsednika izvršnih odborov samoupravnih stano-
vanjskih skupnosti občin Bežigrad in Center, Stjenka
Polak /n Janez Marinšek, sta 19. septembra podpi-
sala dogovor o sofinanciranju prenove starega mest-
nega jedra Ljubljane.

V naslednjem srednjeroč-
nem obdobju je na območju
občine Center načrtovana ob-
nova 54 stanovanjskih zgradb
v vrednosti 630,227.000 din.
Prenova objektov na območ-
ju bežigrajske občine ni pre-
dvidena, pač pa je na območ-
ju ožjega središča Ljubljane,
zato je treba združiti potrebna
sredstva. Samoupravna sta-
novanjska skupnost občine
Bežigrad je razpolagala s pro-
stimi sredstvi v višini 22 mili-
jonov dinarjev, s podpisom
dogovora o sofinanciranju pa
so naši občini ta sredstva od-
stopili.

V Stari Ljubljani je okrog
330 hiš starih sto in več let, ki
so danes potrebne temeljite
obnove. Potres 1895. leta je te
hiše dodobra načel in razma-
jal.

Nekdanji zapori na Hrenovi
ulici na Prulah so še nedavno
nudili le zasilno streho nad
glavo. Stavba je danes preure-
jena v stanovanjsko hišo s sa-
nitarijami in centralnim ogre-
vanjem. Pravkar obnavljajo
stavbe na Gornjem in Starem
trgu, ki so že grozile, da se
bodo podrle. Obnovili bodo
tudi hiše na Ciril Metodovem
trgu 13 in na Starem trgu 15 in
17.

V obdobju 1981 do 1985 bo-
do obnovili predvsem tiste
stavbe, kjer je ogroženo nor-
malno bivanje prebivalcev

Stare Ljubljane. Pri obnovi
bodo sodelovali strokovnja-
ki univerze, spomeniške
službe, sociološkega inštitu-
ta in urbanističnega zavoda,
tako da se z obnovo starega
mestnega jedra ne bo ukvar-
jala samo stanovanjska
skupnost občine Center. Pri
obnovi starega mestnega je-
dra bodo sodelovale tudi de-
lovne organizacije, ki imajo
tu svoje poslovne prostore.

Podpis družbenega dogovo-
ra o sofinanciranju obnove
Stare Ljubljane pomeni tudi
organiziran pristop k reševa-
nju starih in lepih hiš pod
ljubljanskim gradom in ob
obeh bregovih Ljubljanice.
Kajti le z vztrajnimi napori in
resnim delom bomo rešili
mestno jedro pred propadom.
Pa ne le to! Vse probleme na-
šega mesta bomo rešili le na
tak način in s tako priprav-
ljenostjo, kakršno so pokaza-
li Bežigrajčani. Dobro so se
zavedali, da 22 milijonov di-
narjev sami ne morejo pora-
biti za obnovo starega mest-
nega jedra, zato so jih soli-
darno odstopili naši občini.
Če bomo na vseh področjih
pokazali tako solidarnost,
potem bo tudi problemov
vse manj in manj. Solidar-
nost - ne le gola beseda, am-
pak dejanski odsev naših do-
govorov in skupnih prizade-
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